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Programul EURO 2024 
 
 

 

 
 

Oameni din culturi, religii și mentalități diferite au ceva în comun.  

Cu toții trăiesc în Germania, un stat membru al Uniunii Europene! 

Și cu toții urmăresc un singur scop, valorile partidului Liga+.  

 

Organizația noastră reprezintă totalitatea oamenilor din Germania și din Europa. 

Acțiunile noastre se bazează pe valori biblice și sunt angajate pentru binele comun, 

pentru o viață bună a oamenilor din țara noastră în siguranță, libertate și prosperitate. 

Suntem apropiați de oameni și înrădăcinați în diversitatea internațională și în toate 

regiunile. Politicile noastre se adresează cetățenilor și suntem pregătiți să le reprezentăm 

interesele. Luptăm pentru un model de societate tolerantă, care respectă diversitatea și 

garantează egalitatea tuturor cu aceleași drepturi și obligații. Suntem pregătiți să 

încercăm lucruri noi, cu condiția ca noul să fie cel mai bun.  

 

Aceasta este Liga+ ca partid al poporului. 

 

Familie: 
 

Structura socială este dominată de familie, care se caracterizează printr-o structură clară 

și responsabilități clare. Rădăcinile familiei sunt Dumnezeu, care a creat legătura dintre 

bărbat și femeie care continuă viața. Deși distincția dintre soț/tată și soție/mamă nu este 

standardizată, ea reprezintă o completare a caracteristicilor clasice. 

 

Principala poziție a Liga+ în ceea ce privește politica familială este că obiectivitatea 

biologică nu trebuie ignorată, interpretată sau indusă în eroare și că dispozițiile normative 

nu trebuie să intre în conflict cu natura umană. Liga+ se străduiește să păstreze actuala 

ancorare constituțională și civilă a familiei în Germania și în UE, bazându-se pe faptele 

naturii umane și nu pe libertatea personală a individului.  Prin urmare, scopul nostru este 

de a ne asigura că în Germania și în UE există cât mai multe familii, cât mai longevive și 

cât mai numeroase, care să garanteze membrilor lor un mediu economic, social, de 

protecție și psiho-afectiv favorabil pentru formarea și dezvoltarea personalității umane și 

pentru continuitatea și dezvoltarea demografică, economică, socială și culturală a națiunii 

europene. 

 

Pentru generația în creștere, îngrijirea și responsabilitatea părinților și a tutorilor este un 

drept și o responsabilitate fundamentală a părinților sau a tutorilor. Statul are sarcina de a 

sprijini părinții, bunicii și tutorii în creșterea copiilor lor. Este necesar să se stabilească 

modul în care aceștia își organizează propria viață.  

 

Statul poate recurge la "luarea în îngrijire" numai dacă a fost comisă o infracțiune penală.   

 

Experții în cazurile de familie trebuie să fie independenți. Acest lucru înseamnă că 

familia sau părinții își pot numi propriul expert fără a fi obligați să plătească, iar statul 

poate numi unul. Acest lucru poate fi aplicat numai dacă ambii experți decid în favoarea 

luării copilului în îngrijire. 
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Instanțele de familie trebuie să autorizeze luarea în îngrijire până la sfârșitul zilei, iar 

instanțele administrative trebuie să emită decizia finală în termen de cel mult trei zile de 

la luarea în îngrijire. În cazul în care copiii sunt luați în plasament, trebuie să se mențină 

legătura cu aceștia în vederea întoarcerii lor acasă. 

 

Instanța, biroul de asistență socială pentru tineri sau alte persoane nu pot stabili în ce 

limbă vorbesc sau în ce limbă învață copilul/copiii părinții biologici sau rudele. Limba, 

cultura, tradiția și religia rămân decizia părinților, chiar dacă aceștia pierd custodia.   

 

Legi și orientări clare: Introducerea unor legi și orientări clare care să definească cadrul 

de intervenție a statului în probleme de familie. Acest lucru creează transparență și 

reduce posibilitățile de intervenție arbitrară. 

 

Politica în domeniul muncii, afacerilor sociale și sănătății 
 

Munca în toate statele membre ale Uniunii Europene trebuie să fie făcută cu plăcere. Fără 

diferențe de salarii. Angajatorii trebuie să fie sancționați pentru încălcarea orelor de lucru 

și a perioadelor de odihnă și pentru plata cu întârziere a salariilor.  Siguranța la locul de 

muncă trebuie să fie aceeași în întreaga UE.   

 

OMS nu trebuie să intervină în politica de sănătate a fiecărui stat membru în parte. 

 

Protecția sănătății populației trebuie asigurată printr-un sistem flexibil de prevenire a 

bolilor, prin crearea unei infrastructuri medicale moderne și a unei rețele de tratamente 

balneologice.   

 

Toți cetățenii trebuie să aibă aceleași posibilități de sănătate și tratament, indiferent de 

statutul lor financiar, poziția socială și locul de reședință. Pacienții au dreptul de a-și 

alege medicul, iar medicii trebuie să-și poată exercita liber profesia.   

 

Vom lua măsuri decisive pentru a opri denaturarea practicii medicale prin relații 

comerciale între medici și producătorii de medicamente, astfel încât practica medicală să 

fie în primul rând un act moral de utilitate publică.  

 

Persoanele cu dizabilități sau pensionarii trebuie să fie susținute de cei care pot munci.  

Cei care nu vor să muncească trebuie să fie penalizați! 

 

EDUCAȚIE și cultură 
 

Fiecare copil are dreptul la educație. Statul trebuie să se asigure că fiecare copil are un 

loc într-un centru de zi sau într-o grădiniță începând cu vârsta de 2 ani.  Investiții în 

facilități educaționale și în învățarea pe tot parcursul vieții. Promovarea științei, cercetării 

și inovării.   

 

Școala fără hârtie. Toți copii primesc un suport digital din partea școlii și au acces la 

cărțile digitale pe care școala le pune la dispoziție pe site-ul său.   Prânz gratuit pentru 

toți copii.   

 

Locuri gratuite la grădiniță și after-school pentru toți copii.  Promovarea educației 

holistice: Implementarea unor programe educaționale care țin cont de dezvoltarea fizică, 

socială și emoțională a copiilor.   
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Facilități de îngrijire a copiilor: Promovarea unor facilități de îngrijire a copiilor sigure și 

educaționale pentru a ajuta părinții să echilibreze viața profesională și cea de familie.   

 

Finanțare guvernamentală pentru autobuzele școlare! 

 

Politica financiară 
 

Ar trebui să se realizeze cât mai repede posibil euro ca monedă unică pentru întreaga 

zonă a UE. 

 

Numerarul ar trebui să rămână principala metodă de plată, iar fiecare cetățean ar trebui să 

poată decide singur cum dorește să își plătească pâinea. 

 

Cetățenii nu pot fi obligați să aibă un cont bancar! 

 

În țările UE care nu au încă moneda euro, prețurile ar trebui să fie afișate și stabilite doar 

în moneda locală. Produsele care sunt afișate în EURO ar trebui să poată fi plătite și în 

EURO. 

 

Băncile nu ar mai trebui să fie salvate. La urma urmei, acestea sunt companii libere care 

ar trebui să fie responsabile ca orice altă companie. 

 

Băncile trebuie să protejeze clienții în așa fel încât banii depuși să fie 100% în siguranță. 

 

Profiturile companiilor ar trebui să fie impozitate acolo unde sunt generate sau câștigate. 

 

Proprietatea care nu este închiriată nu ar trebui să mai fie dedusă din profituri. Pentru că 

un apartament, o casă sau un sediu de firmă nu poate fi în pierdere. 

 

Companiile ar trebui să facă publică lista tuturor acționarilor, proprietarilor și 

investitorilor. 

 

Plățile și subvențiile în afara Uniunii Europene trebuie să fie autorizate de Parlamentul 

UE. 

 

Dubla impozitare: impozitul pe impozit ar trebui să fie interzis! 

 

Veniturile fiscale ar trebui să fie utilizate în scopuri specifice, de exemplu, taxa pe 

autovehicule pentru infrastructură, taxa pe alcool pentru extinderea politicii agricole. 

 

Anularea Taxelor pentru Radio-TV 

 

Drepturile cetățenilor, protecția și securitatea datelor 
 

Protecția europeană a datelor ar trebui să fie aceeași în toate statele membre și să fie 

aplicată în același mod peste tot. 

 

Numai autoritățile publice pot avea acces la datele de înregistrare ale cetățenilor. 

 

Autoritățile pot transmite date cu caracter personal numai cu acordul persoanei în cauză. 

Rămâne deschisă în cazul infracțiunilor penale. 
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Orice încălcare a dreptului penal ar trebui să fie întotdeauna urmărită și investigată de 

către poliție și adusă în instanță de către procurorul general. Judecătorul decide! 

Sancțiuni mai severe pentru încălcarea protecției datelor, chiar și pentru persoanele fizice 

Supravegherea numai în urma unui ordin judecătoresc. 

 

Hotărârile judecătorești sau documentele oficiale sunt valabile pe întreg teritoriul UE, 

fără alte formalități. 

 

Bunicii trebuie să fie verificați și întrebați dacă sunt capabili să își crească nepoții înainte 

ca statul să îi ia în îngrijire. 

 

Bunicii au dreptul de a vizita și de a avea contact cu nepotul. 

 

Luarea in Custodie doar în cazul unor infracțiuni penale, ordin judecătoresc până la 

sfârșitul zilei. 

 

Fiecare persoană din carne și oase este personal responsabilă pentru acțiunile sale, chiar 

dacă acționează în numele instituției sale. Angajații statului ar trebui să fie pedepsiți ca și 

cetățenii. 

 

Nu se pot face denunțuri anonime. 

 

Chipurile nu pot fi înregistrate fără autorizație expresă. 

 

Europa și Uniunea Europeană 
 

Comisia Europeană ar trebui să fie controlată de Parlamentul European. 

 

Comisia Europeană trebuie să supună Parlamentului European spre aprobare propunerile 

de regulamente și directive. Comisia Europeană poate emite regulamente doar dacă 

există un pericol pentru viața și integritatea corporală și este necesară o reacție rapidă. 

 

De ani de zile, deputații europeni au uitat că cea mai înaltă lege a noastră este Declarația 

Universală a Drepturilor Omului din 1948, Convenția Europeană a Drepturilor Omului 

(CEDO) și tratatele ONU privind drepturile omului și că acestea trebuie să fie luate mai 

mult în considerare atunci când se iau decizii. 

 

Recunoașterea ca cetățeni ai UE și nu ca italieni, români sau de alte naționalități. 

 

Recunoașterea faptului că există multe culturi și tradiții. Acestea trebuie promovate și nu 

abolite sau interzise. 

 

Documentele uniforme, cărțile de identitate și documentele oficiale trebuie să fie 

recunoscute de fiecare stat membru, fără a fi nevoie de rescriere sau reaplicare. 

 

Cetățenii UE trebuie să fie implicați în procesul decizional. Democrația poate fi realizată 

doar dacă majoritatea decide și nu 500 de politicieni. 

 

Instituțiile europene trebuie să devină mai transparente. Acestea trebuie să fie organizate 

în așa fel încât fiecare cetățean să poată găsi rapid domeniul, persoana sau comisia 

relevantă. 
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Instituțiile europene, dar și politicienii înșiși, nu trebuie să facă o distincție între un stat 

membru și altul. 

 

Curtea Europeană de Justiție trebuie să devină mai rapidă și mai simplă. Fiecare cetățean 

ar trebui să aibă posibilitatea de a introduce o acțiune și de a se reprezenta singur fără 

avocat! Costurile nu trebuie să fie anulate!  

 

Curtea Europeană de Justiție trebuie să prelungească termenele de prescripție. 

 

Comisia Europeană trebuie să fie aleasă de cetățeni și nu de guverne. 

Schengen ar trebui să fie desființat! Avem un spațiu european - și un principiu al 

egalității! 

 

Angajament pentru pace, drepturile omului și solidaritate internațională și cooperare 

constructivă în cadrul UE și al organizațiilor globale 

Importurile în UE de produse care conțin substanțe toxice ar trebui interzise! 


